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5'_"1 budget yang merencanakan secara lebih
ng upah yang akan dibayarkan
Js ada para TKL selama periode yang akan
latang, yang di dalamnya terdapat waktu, tarif
gan waktu (kapan) para tenaga kerja tersebut
ienjalankan kegiatan proses produksinya.

yaitu para tenaga kerja
yang langsung menangani kegiatan proses
produksi, yaitu mengolah BB menjadi barang
|adi.



yaitu sebagal

yaitu sebagai
dasar untuk menyusun budget HP
Produksi dan HP Penjualan serta untuk
menyusun budget kas.



Udget unit yang*glaji diproduksi,

Aususnya jenis, kualitas dan waktu.

sebagal standar waktu, untuk
‘mengerjakan proses produksi yang

ditetapkan oleh perusahaan. Penetapan
angka standar ini dapat dilakukan dengan:

- Berdasarkan data historis
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~ tenaga kerja tergantung pada
- banyaknya mereka.

TK tidak perlu terburu-buru dalam menjalankan
pekerjaannya.
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BIStem upah menurut unit hasil, yaitu
smenentukan besar kecilnya upah yang
“dibayarkan kepada masing-masing tenaga kerja
- tergantung pada banyaknya
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FK. yang trampll akan mempunyal

f’iﬁara TK akan bekerja terburu-buru
Para TK yang kurang trampil akan
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Sistem upah dengan insentif, yaitu besar

Aya upah yang akan dlbayarkan tergantung -
pada lamanya waktu bekerja atau jumlah unit
\asi | yang mereka selesaikan.

fMis : Upah Rp. 350 per jam bagi
& mereka yang dalam satu jam mampu
menghasilkan sampai dengan 100 unit.

Mis : Upah Rp. 7.5 per unit hasil bagi mereka
yang dalam satu jam mampu menghasilkan



¥ ahan upah (msenlf) yang didasarkan unit
ang dihasilkan.

yaitu TK dikenakan tarif upah
“menurut unit hasil yang sama, sedangkan
kepada mereka yang berprestasi tinggi diberikan
tambahan upah yang di dasarkan pada unit
hasil.
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